

ПРОТОКОЛ №38

засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції

25 листопада 2019 року

11.00

Місце проведення: зелена зала.

Всього членів комісії – 3 чол.

Присутні: Добжанський І.М., Мельник С.Г., Палій Д.В.

Головує на засіданні: Добжанський І.М. – голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції.

Запрошені: Р.Сідлецька – начальник управління торгівлі.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд проекту регуляторного акту – рішення сесії міської ради «Про встановлення обмежень щодо продажу та споживання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території міста Хмельницького» та аналіз регуляторного впливу до нього.
2. Про розгляд проекту регуляторного акту – рішення сесії міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення 21-ї сесії міської ради від 12.12.2012р. №18 із внесеними змінами і доповненнями» та аналіз регуляторного впливу до нього.

1. СЛУХАЛИ:

Добжанського І.М.

На розгляд комісії виноситься проект регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про встановлення обмежень щодо продажу та споживання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території міста Хмельницького» та аналіз регуляторного впливу до нього.

ВИСТУПИЛИ:

Сідлецька Р.С.

Надала на розгляд членів постійної комісії проект регуляторного акту – рішення сесії міської ради «Про встановлення обмежень щодо продажу та споживання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території міста Хмельницького» та аналіз регуляторного впливу до нього.

Цей аналіз регуляторного впливу розроблений відповідно до вимог встановлених законами України 19.12.1995 р. № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва та обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», Законом України «Про засади державної регуляторної політики», «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів від 30.07.1996 року № 854 «Про затвердження Правил торгівлі алкогольними напоями» та з метою обмеження шкідливого впливу споживання алкогольних напоїв, пропаганди здорового способу життя, посилення профілактичного впливу і протидії проявам пияцтва та алкоголізму серед населення.

Порядок реалізації алкогольних напоїв в Україні регламентується Законом України від 19.12.1995 р. № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва та обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», відповідно до якого їх реалізація заборонена у закладах охорони

здоров'я, навчальних та освітньо-виховних закладах, у громадському транспорті, закладах культури, закритих спортивних спорудах, ліфтах та таксофонах, на дитячих майданчиках, у приміщеннях органів державної влади та органів місцевого самоврядування, інших державних установах, в приміщеннях та на територіях дошкільних, навчальних закладів і закладів охорони здоров'я; у місцях проведення спортивних змагань; в інших місцях, визначених органами місцевого самоврядування. Відповідно п.9 Правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями, які затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 30.07.1996 р. №854, торгівля алкогольними напоями заборонена у невизначених для цього місцях.

Хмельницькою міською радою приділяється значна увага цій проблемі. Так, були прийняті рішення двадцять четвертої сесії міської ради від 08.04.2009р. №54 «Про посилення профілактичного впливу і протидії проявам пияцтва та алкоголізму серед населення м. Хмельницького» та рішення двадцять шостої сесії міської ради від 27.05.2009 р. № 37 «Про внесення змін до рішення двадцять четвертої сесії міської ради від 08.04.2009 р. № 54». Вказаними рішеннями введено обмеження на продаж алкогольних напоїв в нічний час на території міста Хмельницького.

Дане рішення розроблене на виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання органам місцевого самоврядування повноважень встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових» № 2376-УІІ від 22 березня 2018 року, вводить обмеження щодо продажу алкогольних напоїв у певний час доби, запроваджує в місті День тверезості, мобілізує засоби масової інформації на боротьбу з пияцтвом і найгіршим його наслідком – деградацією людини, та покликане спонукати приватний бізнес з розумінням і усвідомленням погодитись виконувати основні вимоги нового документу.

Мельник С.Г.

В зв'язку із неодноразовими зверненнями підприємців, які відстоюють більш ранній час продажу алкогольних та слабоалкогольних напоїв (мотивують тим, що виникає складність прийняття на роботу працівників на більш пізню годину, тому відповідно менша заробітна плата), є пропозиція зменшити заборону продажу алкогольних та слабоалкогольних напоїв з 22.00 години до 9.00 години.

Добжанський І.М.

В обговоренні взяли участь І. Добжанський, С. Мельник, Д.Палій. Поставив на голосування пропозицію Мельника С.Г. щодо заборони на території міста Хмельницького продаж пива (крім безалкогольного), алкогольних напоїв, вин столових: з 22.00 години до 9.00 години в об'єктах торгівлі (крім закладів ресторанного господарства)

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 3, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

Добжанський І.М.

Поставив на голосування пропозицію підтримати проект регуляторного акта - рішення сесії міської ради «Про встановлення обмежень щодо продажу та споживання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території міста Хмельницького» та звернутись до Державної регуляторної служби України щодо підготовки пропозицій з удосконалення проекту рішення відповідно до принципів державної регуляторної політики.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 3, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проект регуляторного акта - рішення сесії міської ради «Про встановлення обмежень щодо продажу та споживання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових на території міста Хмельницького»
2. Направити лист до Державної регуляторної служби України щодо підготовки пропозицій з удосконалення проекту рішення відповідно до принципів державної регуляторної політики.
3. Управлінню торгівлі розглянути пропозицію депутата міської ради Мельника С.Г., підтриману комісією щодо заборони на території міста Хмельницького продаж пива (крім безалкогольного), алкогольних напоїв, вин столових: з 22.00 години до 9.00 години в об'єктах торгівлі (крім закладів ресторанного господарства).

2. СЛУХАЛИ:

Добжанського І.М.

На розгляд комісії виноситься проект регуляторного акту – рішення сесії міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення 21-ї сесії міської ради від 12.12.2012р. №18 із внесеними змінами і доповненнями» та аналіз регуляторного впливу до нього.

ВИСТУПИЛИ:

Сідлецька Р.С.

Надала на розгляд членів постійної комісії проект регуляторного акту – рішення сесії міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення 21-ї сесії міської ради від 12.12.2012р. №18 із внесеними змінами і доповненнями» та аналіз регуляторного впливу до нього.

Крім того, управлінням економіки надано проект експертного висновку щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акта рішення сесії міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення 21-ї сесії міської ради від 12.12.2012р. №18 із внесеними змінами і доповненнями»

«Метою прийняття регуляторного акта є створення належних правових, організаційних умов для реалізації можливостей суб'єктів господарювання здійснювати торгівельну діяльність на території міста в тимчасових спорудах.

Для досягнення поставленої мети регулювання пропонується прийняти регуляторний акт, який дасть змогу створити ефективний механізм впливу на діяльність суб'єктів господарювання, які здійснюють торгівельну діяльність в

тимчасових спорудах на території міста, чітко визначені умови розміщення тимчасових споруд на території міста.

В обговоренні взяли участь І. Добжанський, С. Мельник, Д.Палій.

Добжанський І.М. Поставив на голосування пропозицію підтримати проект регуляторного акта - рішення сесії міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення 21-ї сесії міської ради від 12.12.2012р. №18 із внесеними змінами і доповненнями» та звернутись до Державної регуляторної служби України щодо підготовки пропозицій з удосконалення проекту рішення відповідно до принципів державної регуляторної політики.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 3, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. ПРИЙНЯТО.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проект регуляторного акта - рішення сесії міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення 21-ї сесії міської ради від 12.12.2012р. №18 із внесеними змінами і доповненнями».
2. Направити лист до Державної регуляторної служби України щодо підготовки пропозицій з удосконалення проекту рішення відповідно до принципів державної регуляторної політики.

Голова комісії

І.Добжанський

Секретар комісії

С.Мельник